2 71)

Sx+3y="17

dx-Ty =15

@ Ox3-Ox7

® Ox3+0Ox(-7)
® Ox7T-Ox(-3)

@ Dx(-4)+Ox5

® Ox4-Ox(-5H)



-1

@ x=-3,y

DO x=2 y=-2

@ x=-1,y=2

® x=4,y=-2

®x=1y=2



7 A2 o] 52l Fol 491 Al AA%47t Ik, D] Apel
S8t A 9] AR e] SRR I T Aeld] S A 0k ek AL

8 Fafolet.

5 L
3%



4.

b? o) 3hg FShE?

a

® 17 @ 16 @ 15

AYFE S x|3-x>-1, 3x—-1>2} 95
2
+



AN 7+

No

4x-T7<5(x-8)

)
%0
ol
NI

@ 34 ® 35 @ 36 ® 37

@® 33



7)ol 4 o] Qo] EHAelA 22 7 AW, 8 W, 0 A, 9 HE
Sk B 10 A7 H2) grow sz 10 o Witk & ),
7140l Tk ¥ @ el A 2 7 ol S Brajol B SH=rto( @ e

Z 5 3lojt}.)

e = 4l



ol g

- re

v

—y=a, x+by=49 37t (1, 1) D W, a+b 9] HS



;v ol Hiet A-EAGA Oy, el st ZE W, a + b O] F27

o5x+3y =17 ax —2by = -2
o) ’ g ’
ax+ by =13 dx-Ty =15
® -1 @0 ®1 @ 2 ® 3




e AHE7E A SollA szt
y_1
o x+3 5
—4x+2y=4
® xX+2y=-2
2x+y+1=-3-3y
5 {0.1x—0.3y =-1

2x — 6y = -10

®

2x+y =
4dx—-2y =6
X )

242 =3
5+2
2x+ 3y =



17t ge

6]

—] -
O]'t

4y = 3x+ 1} 8y = ax — 1& A &=

2
x]
s






12. x<-12Q ) xot L o o njmated ek [ | Qo] rare
X
HEFE a2 4 gom?

(w11
1=

x<-19m x2[ |1o]A4 xD%

\%

@ >, < @ >, > 3 <, > @ ® <,

v
A



13. -1<x<5 Ao, -2x+79 &3S p, HAAGS g 2t skAL o] o,
pq & #& Ttz (P p.g = BAF)

D L
-












17.

3 @ 128 ol

g 71dste] HE7} 8% o] AFELS WHEH Y
Bo 10gH St F & o] oo 5t=7}?

® 138 o]Af

3 ® 15 ol



§ Zoll 4 71 2 o] —g

S|

T

X —
>
8

3x+5
4

o, ra O F2?

—

13
20

13
15

M~ |

|

11
10



